

11月6日 与家电“约惠”体育村

2014鹰城家电特卖会将于11月6日—9日在市体育村举行。笔者昨日从主办方获悉,消息发出后,不少家电厂商主动和主办方取得联系预订展位。为了让市民在此次活动中买到质优价廉的产品,商家纷纷用数字和行动来表达自己的真诚。

据主办方相关负责人介绍,近日,安吉尔净水器、松下洗衣机、沁园净水器、长菱空气能热水器、诺克司热水器、浪洁热水机、奥特朗热水器等家电厂商相继加入本次特卖会,并推出了大

幅的优惠措施:诺克斯热水器、浪洁热水机最高直降1000元;松下洗衣机5.2公斤波轮全自动洗衣机1199元,6公斤滚筒全自动洗衣机2999元,7.5公斤波轮全自动洗衣机1899元;安吉尔净水器最低588元,饮水机最低188元,最高直降2000元;沁园净水器最低699元,饮水机最低199元;奥特朗即热式迷你热水器仅售700元,指定机型预存100元可抵1000元……

除了产品本身的价格优惠外,活动期间购买长菱空气能热

水器任意一款机型,即可获赠价值388元电热毯1套;购买爱尔氏电热水器即可获赠价值88元沙滩椅一把;购买欧能壁挂炉任意一款机型即可获赠价值368元暖气片1个。

除各家电商家的优惠外,主办方还为参与特卖会的消费者准备了购物大礼:购物2000元以上的消费者,凭购机发票可享一次抓现金机会;5000元以上者,凭购机发票可享两次抓现金机会;10000元以上者,凭购机发票可享三次抓现金机会。

家电产品的售前、售中、售后服务非常重要。消费者在购买家电时,往往被淹没在铺天盖地的促销信息里,很容易迷失选择方向。本次特卖会由平顶山日报社广告中心电器工作室、平顶山市家电商业协会主办。为了给市民打造无忧购物的良好环境,解除消费者顾虑,主办方将对此次活动进行全程监督。如果您在购物过程中遇到问题,可以拨打投诉电话8022222告诉我们,我们将切实帮您维权。(郭晓芬 葛生华)

先锋平板W10将于月底正式销售

10月21日,苏宁、先锋、微软、英特尔在北京联合召开了先锋平板电脑W10上市品鉴会。据悉,继骑客体感车等新、奇、特产品之后,先锋平板W10可被视为苏宁卓越的全球产业链整合能力在3C领域的重要体现。

苏宁相关负责人介绍说,先锋平板W10配备10.1英寸超大显示屏,英特尔凌动Z3000系列64位处理器,还有2G运行内存、64G物理存储空间、双频

WiFi、8000毫安超大容量电池。该款产品最薄处仅为8.4mm,整机仅重580g,采用微软最新的Windows 8.1操作系统,通过蓝牙就可以连接键盘、鼠标。

此次品鉴会也正式拉开了先锋平板W10的预售序幕。据了解,即日起至10月30日,苏宁易购及全国800家旗舰店将正式展开预售,预约并成功购买的消费者还可获得通用券及其他礼品。★(郭晓芬 葛生华)

三星喊你免费领礼品了

近日,市区建设路与体育路交叉口东侧的三星专卖店迎来了开业一周年店庆。为回馈广大市民的支持,10月24日—26日每天进店的前20名顾客,不管是否购买产品,都可获得高档

保温杯或车载充电器。作为平顶山市唯一由官方授权的三星专卖店,活动期间手机将以供货价销售,家电单品最低可达7折,套购家电还可享受团购价。★(郭晓芬)

美的发布国内首款儿童空调 引领行业拓宽细分市场

从过去仅限于孕婴店里的婴儿电动理发器、暖奶器、蒸蛋器等小家电,到今天许多家电卖场和网上商城里可见的儿童洗衣机、儿童电视机等,儿童家电已经成为家电细分市场中不可或缺的一个分支。有业内人士指出,家电行业进军儿童细分市场,是不可逆转的趋势。

现在不少父母都会给孩子提供一个独立的空间。心理学研究发现,这样不但可以培养其独立性、自主性,也有利于孩子发展“自我”,并且学会自己及尊重他人。

中国儿童睡眠医学奠基人刘玺诚教授曾指出,睡眠质量的

好坏会对儿童的身高、智力和认知方面的发育产生不同程度的影响。而美的儿童空调特有的“小天使”睡眠监护系统开启后,儿童空调会根据儿童专属睡眠曲线进行智能舒适控温,智能“防踢被”等功能也将同时启动,在为孩子打造最佳舒适温度的同时有效防止孩子着凉。

据了解,美的儿童空调秉承以用户需求驱动产品创新的理念,研发出三大儿童定制功能,为儿童全方位打造舒适的睡眠环境,特别是智能防着凉功能,切实解决了家长的后顾之忧。

★(郭晓芬 葛生华)

沁园 净水专家特约栏目

什么是极速饮水机?

市民张女士问:听说有种饮水机是极速饮水机,它有什么优势?

中国沁园集团平顶山负责人答:普通饮水机采用传统内胆加热技术,水在热胆中反复加热形成“千滚水”,会危害人体健康。而极速饮水机去掉了传统饮水机的内胆,采用石英管加热,保证一次沸腾,实现即用即热,杜绝阴阳水和“千滚水”,从而保留住水的活性。与其他加热方式相比,极速制热烧水耗电量小,能真正做到省电环保。水的加热时间如果超过12秒,水中的养分就会随着蒸汽一起流失,而极速制热加热时间只要3-8秒,这样就可以避免水中养分的流失,确保水的含氧量。经常喝含氧量高的水,不仅可以促进血液循环,还能提升人体细胞活力,加速人体的新陈代谢。(葛生华)



沁园 QINYUAN 沁园牵头起草的国家标准 8月1日起实施

998 净水器带回家

地址:新华路人民商场北50米 电话:3682588 13603756515

E问一答:

如何选择适合房间大小的空调?

市民管女士问:我准备给卧室安装壁挂空调,有推荐买1P的,有推荐买1.5P的,到底怎么判断该买多大的空调呢?

平顶山海信空调办事处经理陈伟答:空调功率要根据空间大小和房间密封情况包括房间的朝向等来选择。一般的选择原则为:每平方米配制冷量150W-220W 计算空调的制冷量大小,每平方米配制热量250W-350W 计算空调的制热量大小。就房间的面积而言,小1匹空调适合10平方米左右的居室;1匹空调适合12平方米左右的居室;1.5匹空调适合18平方米左右的居室;2匹空调适合28平方米左右的居室;2.5匹空调适合40平方米左右的居室;3匹空调适合50平方米左右的居室;5匹空调适合70平方米左右的居室。此外,还需综合考虑空间高度、层次朝向、密封性能和居住人口等因素。所以,购买空调时应尽量按照上述计算原则来综合选择。★(葛生华)

物联网家电,要走的路还很长

回家之前就打开空调,不在家也可以随时知道冰箱里有什么食物……随着人们对家电需求程度的提高,各类通过手机App、微信、短信等方式支持远程控制的智能家电相继问世。笔者近日走访鹰城家电市场时发现,这类物联网智能家电在我市已不鲜见,但离普及还有很长的路要走。

◆不在家,远程控制家中电器

10月21日中午,笔者来到市区中兴路、体育路多个家电卖场,发现都能找到可通过远程控制操作的空调、洗衣机、冰箱和电视机等家电。

在永乐电器卖场,笔者发现,某品牌的一款洗衣机除了能通过机器本身的按键来控制外,还可以通过手机进行开关、运行程序等操作,还能通过手机提醒用户洗衣机中是否有不同材质的衣服混合在一起洗涤。

在苏宁电器,笔者发现,多个家电品牌都有可远程控制的冰箱。这种冰箱可使主人不在家里也能通过手机来调节储藏室的温度、看到冰箱里所有的食材,还能提醒主人每种食材放入冰箱的日

期。在手机上输入做饭所需的食材后,还能获得冰箱里缺少哪些食材的提醒。

想一进门就能享受到舒适的温度,可以在回家之前通过手机远程控制将空调打开。如果出门后想起忘了关空调,也可以用手机远程将其关闭;空调、电视的遥控器找不到了,可以在手机上下载特定的软件,手机马上变身遥控器,而且可以一个手机遥控多个家电……笔者在走访中发现,这类智能家电在市区多个卖场都有销售。

◆物联网家电,要走的路还很长

用手机操作家电,都需要什么条件呢?以空调为例,中兴路一家电卖场的销售人员说,家里须有无线WiFi网络,智能空调连接到WiFi后,再在智能手机中下载好相应的软件,然后就可以通过手机来远程控制空调了,非常方便实用。

“想通过手机来控制电视机,电视机本身必须能连接到无线网络,手机也需要支持相应的软件。”某品牌电视机的销售人员对笔者说,“现在市场上销售的电视



机大多都能用手机来操作。”

但也有人对此表示不屑。对于洗衣机的物联网功能,有业内人士表示,这主要是“针对懒人设计的”,将脏衣服放入洗衣机后,在外面的时候偶然间想起还没有洗,才会用这个功能。

体育路某家电卖场的一位销售人员也对笔者表示,物联网没有什么作用,就是多了一个手机远程操作的功能,只能提前开启或者是忘记关机了,可以通过手

机来开关。“它其实就是一个概念,实用性不是很高,很少有人会因为这个来选购家电。”这位销售人员说道。

这类家电的销量似乎也印证了这位销售员的说法。苏宁电器的殷经理告诉笔者,就冰箱和洗衣机而言,从这种产品开始销售到现在,“我们这里最多的一个月卖出去了3台”。

看来,物联网家电还有很长的路要走。(郭晓芬 葛生华)



本期问题:LED电视是什么时候开始发售的?

您可在微信上搜索公众账号“鹰城微购”或扫描下面的二维码添加关注,在今天下午6点整第一个将“答案+姓名+电话”发送过来的市民将获得有创维电视提供的精美礼品一份。

本期礼品:眼部按摩仪。
上期获奖名单的微信名称:如意。(郭晓芬 整理)